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[FICHE ACTIVITE 1]
Des habitants inégalement connectés dana le monde
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Carte 1 - Pénétration du réseau par pays (nombre d’internautes pour 100 habitants) en 2012.
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@ Cite trois Etats ot le nombre d’internautes pour 100 habitants est supérieur 4 80.

Source : International Telecommunications Union.

© Entoure en rouge les zones ol ce taux est le plus fort et en jaune les zones ou il est
le plus faible. Quels sont les espaces concernés dans les deux cas ?



[FICHE ACTIVITE 1 Gsuite)]
Des habitants inégalement connectés dans le monde

Observe cette carte puis compare-la a la précédente.
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Carte 2 - Les pays du monde par indice de développement humain (IDH) selon 'ONU en 2013.
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Source : ONU.
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